

加油!
我们的城!

实行封闭管理的呼和浩特颐和家园小区。



2月21日，在呼和浩特市赛罕区金桥开发区滨河湾小区核酸采样点，医护人员为社区居民进行核酸采样。



2月17日晚，医护人员不畏严寒，坚守一线，全力保障核酸检测工作。



呼和浩特市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会。



呼和浩特市实行封闭管理的颐和家园，社区工作人员帮助居民转送生活用品。



2月21日，在呼和浩特市玉泉区小召街道五塔寺广场临时核酸采样点，玉泉交管大队民警在执勤。



中铁呼和浩特局包头客运段多措并举做好各次列车疫情防控。

2月21日，爱心企业向一线抗疫人员捐赠牛奶等饮品。

□本报记者 李卓

呼市人的生活现状：做核酸检测，去超市买菜，刷手机关注疫情最新情况，再次做核酸检测……这是近日一位呼和浩特网友在短视频平台上发布的一段话。寥寥数语背后，实则凝聚着这座城市全民共克时艰的强大力量。

2月21日9时起，呼和浩特市启动第三轮核酸检测工作。当前该市疫情防控正处于关键时期。本轮疫情发生以来，医护人员、社区工作者、青年志愿者、公安民警等纷纷投入到疫情防控工作当中，他们不惧严寒、不畏艰险，全力守护人民健康；加

油！我们的城！广大市民同心抗疫，齐筑生命防线。

自治区各盟市共担风雨、携手并进。2月20日，通辽市、兴安盟、乌海市、赤峰市、巴彦淖尔市、锡林郭勒盟驰援呼和浩特市抗击疫情的6支医疗队已全部抵达并准备就绪，他们的主要任务是进驻新建的方舱实验室开展核酸检测工作。

2月19日晚，国务院联防联控机制综合组指导组到达呼和浩特市，指导呼和浩特市开展流调溯源、核酸检测、社区防控、医疗救治和院感防控等工作。2月20日上午，医疗救治专家到达呼和浩特市定点医院，各项防控和医疗救治工作正在有序开展。

为保障老百姓的“菜篮子”“米袋子”，呼和浩特市启动了大型农批市场、连锁超市等15家重点保供企业日报监

测制度，对蔬菜等19种重点生活必需品每天的进、销、存情况进行实时监测。不断加强货源组织，指导63个重点终端保供网店稳定货源、扩大库存量。

隔离不隔心，隔离不隔爱。针对封闭管理居民小区，呼和浩特市有关部门积极做好值班值守、物资供应、心理疏导、环境消杀、垃圾处置、医疗保障等工作。建立了保供骨干企业与旗县区及街道社区、小区物业对接供应机制，同时组织11家电商企业线上平台，开展线上驰援不停歇，保供市民菜篮子活动，全力保障居民生活需求。

风雨无阻向前进。当前，呼和浩特市各项防控和医疗救治工作正在有序开展，坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。



(本版图片由本报记者王磊、怀特乌勒斯、王鹏、马骏驰、闫晨光摄)

2月21日，航拍镜头下的呼和浩特市。